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PRESENTS : 
Mr.  BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr.  KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: BOUDJELTIA AHMED Tahar-  HADDACHE Djame -BELAIDI Lamara- M’KALDI Al-        
                     HARAT Benyoucef- - BENKSSIRAT Cherif. 
Absent excuse: LARAB Mohaned.  
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
� Audience 
� Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 

 
              

� Audience  

- MMr MEDJBER Mohamed secrétaire et BOUDEROUMI Sidiq du club USMTablat. 
- Mr BENHADJ Abod Mohamed Président du Club CRBDj (Djendel). 
- Mr SAOULA Aissa secrétaire général jeunes WSL (Sidi Laadjal). 

 
Traitement des affaires : 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 03- 04/05/2024 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 22 16 38             
     
Avertissement 60 07 67 

CD 12 
 

01 13 
Expulsions 10 02 12 
     
Amendes 338 000 133.000 471 000 
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 00 
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   Régionale « I »    
          « 25émé journée »  

 

Affaire N°587 : Match: H.B.Guerrouaou / M.S.Cherchell « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs avertis:   
BOUDAHRI Yagoub MSC Lic 23R09J0145 Anti Jeu 
BAHRI Hamza MSC Lic 23R09J0152 Comportement anti sportif 

HARCHOUNI Billel HBG Lic 23R09J0392 Anti Jeu 
ACHAR Farouk HBG Lic 23R09J1060 Comportement anti sportif 

CHAIB Nour Eddine HBG Lic 23R09J0417 Anti Jeu 
 

Affaire N°588 : Match: U.S.M.Tablat / A.E.Médéa « Seniors » du 04/05/2024 
Joueur  exclu :  
BOUDERROUMI  Siddiq USMT Lic 23R09J0099 Tentative d’agression envers officiel de match en fin de 
partie: 08 matchs de suspension dont 04 Matchs avec sursis + 5.000DA (Art 120 RG FAF). 

Contestations de décisions :  
LACHEBI Amin USMT Lic 23R09J0100 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
ZOUAOUI Abderrahmane AEM Lic 23R09J0014 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023). 
Joueurs avertis:   
SADI  Sid ali USMT Lic 23R09J0273 Comportement anti sportif 
BENDAHIB  Mohamed aymene AEM Lic 23R09J0376 Comportement anti sportif 
TABTI  Kamel AEM Lic 23R09J0005 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°589 : Match: M.C.Ouled Yaich / I.R.B.Ouled Yaich « Seniors » du 04/05/2024 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
IRBOY : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°590 : Match:  C.R.Sidi Nail / E.S.Firme « Seniors » du 04/05/2024 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
CRSN : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 
Affaire N°591 : Match: I.R.B.Chiffa / C.R.Ain Boucif « Seniors » du 04/05/2024 
Joueur averti:   
HAMDI Farid CRAB Lic 23R09J0821 Jeu dangereux 
 
Affaire N°592 : Match: I.B.Mouzaia / I.R.B.Boumedfaa « Seniors » du 04/05/2024 
Joueur  exclu :  
TOUAFRIA  Abderrahmane IBMz Lic 23R09J1182 Cumul de cartons (CD+JD): 01 match ferme+10000DA 

Contestation de décision :  
BENGUELLIL  Aymen IRBBM Lic 23R09J2165 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
BELLARBI  Mohamed hichem oussama IBMz Lic 23R09J1314 Comportement anti sportif 
YAHYA  Mohamed IBMz Lic 23R09J6019 Comportement anti sportif 
HABIRECHE Hamza IBMz Lic 23R09J1187 Jeu dangereux 

KROUIDMI Salim IRBBM Lic 23R09J3017 Jeu dangereux 

BENAMEUR  Mohammed IRBBM Lic 23R09J2161 Comportement anti sportif 
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Affaire N°593 : Match: U.S.Hadjret Ennous / W.R.N.Ain Oussera « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs  exclus :  
KHELLOUFI Boubakeur WRNAO Lic 23R09J0566 Insulte envers officiel de match en fin de partie :                 
04 Matchs dont 02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

Contestation de décision :  
ABDELKADER KHADAOUI  Oussama  USHE Lic 23R09J0689 Contestation de décision 10.000 DA 
(circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
SELLAM  Mohamed lamine USHE Lic 23R09J1005 Comportement anti sportif 

YOUSFI  Ramzi USHE Lic 23R09J0985 Jeu dangereux  
 

Affaire N°594 : Match: O.C.Boukhari / S.C.D Ain Defla « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs avertis:   
ARKATI  Imad eddine OCB Lic 23R09J6045 Comportement anti sportif 

BERBARA  Abdelhak SCD Lic 23R09J1498 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Absence les deux entraineurs  
OCB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
SCD : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 
Régionale « II »   Groupe « A »  

    « 26éme journée » 
 

Affaire N°595 : Match: C.R.B.Sendjas / R.Chellalet Adhaoura « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs avertis:   
BOUBAKEUR  Ahmed RCEA Lic 23R09J2190 Comportement anti sportif 
BOUAICHA  Younes abdelbari RCEA Lic 23R09J0340 Comportement anti sportif 
BENKHOUIDER  Farouk RCEA Lic 23R09J0358 Jeu dangereux   
BENFODDA  Abdelaali CRBSe Lic 23R09J0171 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°596 : Match: M.C.Hassi Bahbah / N.R.B.Bourached « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs avertis:   
LABDOUNI  Salim MCHB Lic 23R09J0258 Jeu dangereux   
KEMARI  Mohamed MCHB Lic 23R09J0136 Jeu dangereux   
OTMANI  Abderraouf NRBB Lic 23R09J1282 Comportement anti sportif 
MEKHELDI  Abdelkader NRBB Lic 23R09J1574 Jeu dangereux   
 

Affaire N°597 : Match: U.S.Khemis / J.S.Berrouaghia « Seniors » du 04/05/2024 
Joueur  exclu : 

LAREF Abdelfetah JSB Lic 21R09J1259 Insulte envers Coéquipier : 02 matchs ferme + 3.000 DA                         
(Art 111 RG FAF). 
Joueurs avertis:   
BENGHALIA  Mehdi JSB Lic 21R09J0671 Comportement anti sportif 
BIDA  Sid ali JSB Lic 21R09J0673 Jeu dangereux   
BENSAYAH Billal USK Lic 21R09J3074 Jeu dangereux   
DEHAMNIA  Aiméne USK Lic 21R09J2874 Comportement anti sportif 
SANA Said USK Lic 21R09J1204 Jeu dangereux   
BENZARA TAHAR  Mohamed amine USK Lic 21R09J1209 Jeu dangereux 
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Affaire N°598 : Match: N.C.B.El Affroun / C.R.Zoubiria « Seniors » du 04/05/2024 
Contestation de décision :  

BOUCHENAFA  Messaoud CRZo Lic 23R09J0887 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 
au BF du 09/11/2023). 
 
Affaire N°599 : Match: I.R.B.Ain Tagourait / I.R.B.Charef « Seniors » du 04/05/2024 
Joueurs avertis: 

HALLAL  Seif allah IRBAT Lic 21R09J1027 Jeu dangereux   
KOUL  Mohamed elamain IRBCh Lic 21R09J1166 Jeu dangereux   
SADKI  Kamal IRBCh Lic 21R09J1149 Jeu dangereux   
 

Affaire N°600 : Match: C.R.B.Djendel / F.C.M.Bourkika « Seniors » du 04/05/2024 
Contestation de décision :  

MANNSOUR Sid-ahmed CRBDj Lic 23R09J3109 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis 
BOURNAN  Ilies CRBDj Lic 21R09J3154 Jeu dangereux   
AHMED AISSA  Abdenour CRBDj Lic 21R09J3199 Comportement anti sportif 
KACED  Mohamed aziz FCMB Lic 21R09J0029 Comportement anti sportif 
CHAREF  Hassen alaa eddine FCMB Lic 21R09J0028 Jeu dangereux   
DEHAM  Ahmed FCMB Lic 21R09J0033 Comportement anti sportif 
Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club CRBDj + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 

CONVOCATION 
 

 MMr DAHOU Mohamed – SAHA Souad commissaire au match et CHIBI Khaled Arbitre de la 
rencontre CRBDj / FCMB sont convoqués pour la séance du 13/05/2024  à partir de 10H00. 
 

Affaire N°601 : Match: J.S.M.Boufarik / I.R.B.Soumaa « Seniors » du 04/05/2024 
Joueur  exclu : 
FOUFA  Mohamed toufik JSMB  Lic 21R09J1025 Agression sans lésion corporelle envers officiel de match en 
fin de partie: (01) Un An de suspension ferme + 10.000DA (Art 114 RG FAF).  
TOUMI   Mohamed ali JSMB  Lic 21R09J0562  Crachat sur officiel de match : 06 mois de suspension ferme + 
10.000DA (Art 116 RG FAF). 
Contestations de décisions :  

MERZOUKI  Abdelhak JSMB Lic 23R09J0419 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 
du 09/11/2023). 
DAOUD  Abderrezak IRBSo Lic 23R09J6017 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 
du 09/11/2023). 

CHAKAL Riad IRBSo Lic 23R09E077 Entraineur Adj. Séniors Contestation de décision + 10.000 DA 
(circulaire n°002 au BF du 09/11/2023). 

ZIDANE Nasr-ellah JSMB Lic 23R09E0059 Entraineur Séniors Contestation de décision + 10.000 DA 
(circulaire n°002 au BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis:   
HADEF Hakim JSMB Lic 23R09J0529 Jeu dangereux   
MAHI Ayoub JSMB Lic 23R09J0416 Jeu dangereux   
DJILLALI  Abdeldjalil IRBSo Lic 23R09J1326 Comportement anti sportif 

MEDDAH Nabil IRBSo Lic 23R09J1287 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club JSMB pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club JSMB + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 
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Affaire N°602 : Match: C.R.B.Zeboudja / W.Sidi Laadjal « Seniors » du 04/05/2024 
Contestations de décisions :  

KHENTACHE  Mohamed amine WSL Lic 23R09J0611 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire 
n°002 au BF du 09/11/2023). 
Dirigeant refoulé : 
SAOULA   Aissa WSL Lic 23R09D0038 Secrétaire / Jeunes est suspendus jusqu’à achèvement de l’enquête 

et complément du dossier. 
Joueur  exclu : 

ZOUAD Abdelkader WSL Lic 23R09J1107 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 Matchs de 
suspension dont 02 Matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

Joueurs avertis:   
MOUSSAOUI  Anwar CRBZe Lic 23R09J1743 Comportement anti sportif 

ZAHI  Achref WSL Lic 23R09J0606 Comportement anti sportif 

SAID Abdallah WSL Lic 23R09J5114 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club WSL  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

 CONVOCATION 
 

 Mr REBAHI Abdelmemane Arbitre Directeur et commissaire au match de la rencontre CRBZe / 
WSL sont convoqués pour la séance du 13/05/2024  à partir de 10H00. 
 

Régionale « II »   Groupe « B»  
    « 25éme journée » 

 

Affaire N°603 : Match: C.R.B.Attaf / C.C.Rouina « Seniors » du 03/05/2024 
Contestations de décisions :  
HADDAOUI   Mohamed islam CCR Lic 23R09J1290 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF 
du 09/11/2023).  
HENNAOUI Zakarya CRBA Lic 23R09J1328 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
HAOUAYA Anis CRBA Lic 23R09J1505 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs  exclus  
MORDJANI  El hadj CCR Lic 23R09J2228 Cumul de cartons (JD+CAS): 01 match ferme. 
HENNAOUI Zakarya CRBA Lic 23R09J1328 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 Matchs de 
suspension dont 02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  
MOKHTARI Karim CRBA Lic 23R09J1495 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 Matchs de 
suspension dont 02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  
Joueurs avertis:   
HAMDANI  Soheib abdelkrim CCR Lic 23R09J1055 Jeu dangereux 
GADOUM  Ahmed CRBA Lic 23R09J1272 Jeu dangereux 
BENDAOUD Mohammed el amin CRBA Lic 23R09J1279 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club CRBAttaf  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 
Affaire N°604 : Match: I.R.E.Bouinen / I.R.B.Bougara « Seniors » du 03/05/2024 
Contestation de décision :  
DJELLATO  Abdellah IRBB Lic 23R09J0934 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
OUCHEN  Abdelaziz IRBB Lic 23R09J0829 Jeu dangereux 
GHENNA  Kamel IREB Lic 23R09J0422 Jeu dangereux 
BOUCHAITA Ahmed IREB Lic 23R09J0396 Jeu dangereux 
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Affaire N°605 : Match: J.S.B.Birine / I.R.Ouled Nail « Seniors » du 03/05/2024 
Joueurs avertis:   
DJEDILAT Younes JSBB Lic 23R09J2739 Comportement anti sportif 
HEDHIFA  Ben attia IRON Lic 23R09J5297 Comportement anti sportif 
SOUAIA Rabie fathi IRON Lic 23R09J0999 Jeu dangereux 
SLIMANI Taieb IRON Lic 23R09J1024 Comportement anti sportif 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
JSBB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°606 : Match: I.R.B.Aziz / N.R.Bocaa Sahnoun « Seniors » du 03/05/2024 
Joueurs avertis:   
MEKHATRI  Hamza IRBAziz Lic 23R09J0082 Anti Jeu 
GUESSAB  Bouzid IRBAziz Lic 23R09J0468 Jeu dangereux  
 
Affaire N°607 : Match: U.S.Miliana / C.R.B.Chellala  « Seniors » du 03/05/2024 
Joueurs avertis:   
AOUAR  Saddam USM Lic 23R09J0516 Jeu dangereux   
TIKIALINE  Hichem USM Lic 23R09J1233 Jeu dangereux   
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
CRBC : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°608 : Match: I.Chellalet Adhaoura / A.R.B.Messaad « Seniors » du 03/05/2024 
Joueurs avertis:   
GACEMI  Ossama ICEA Lic 23R09J6028 Comportement anti sportif 

ZEHAR  Rabah ARBM Lic 23R09J0839 Jeu dangereux   
 

Jeunes National 
 

Affaire N°617 Match : HRB FOUKA / ASO CHLEF « U-17 » du 01/05/2024   
Contestation de décision :  
BENAHMED Nourine Abed ASO Lic 23R09J2401 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 
du BF du 09/11/2023). 
Joueur averti : 
AHMER EL AIN Mohamed ASO Lic 23R09J2402 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°618 Match : HRB FOUKA / ASO CHLEF « U-15 » du 01/05/2024   
Joueur averti : 
BOUMESSAOUD Mohamed ASO Lic 23R09J1125 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ASO. 
ASO : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°619 Match : RC ARBAA / CRB BENI TAMOU « U-15 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « A » : 
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Rectificatif  Affaire N°580 Match : USM TABLAT / IRB BOUGARA « U-17 » du 27/04/2024  

: BIEN LIRE  
Suite a l’erreur convenus sur la feuille de match IRBB / USMT inscription du nom de l’entraineur 

USMT dans la partie réservé a l’équipe IRBB, l’amende de 10 000DA sera annulée en contre partie 
l’amende de 10 000DA sera infligée a l’équipe IRBB.  
 

Affaire N°620 Match : HB GUERROUAOU /  CS CHEBILI « U-19 » du 04/05/2024   
Joueurs avertis : 
DAHMANI Abdenour HBG Lic 23R09J2278 Comportement anti sportif. 
MAHKIM Abdeldjalil HBG Lic 23R09J1977 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°621 Match : IRB OULED YAICH / IRB CHIFFA « U-19 » du 04/05/2024   
Joueur Exclu : 
BOUDJELLOULI Abdelkader IRBChi Lic 23R09J3758 Cumul de cartons (CAS + CAS) : 01 match 
ferme. 

Joueurs avertis : 
EL HADJ DAHMANE Zakaria IRBChi Lic 23R09J4803 Comportement anti sportif. 
BOUZOUIDJA Med Aymen IRBOY Lic 23R09J0770 Jeu Dangereux. 
  
Jeunes Régional Groupe « B » : 
 

Affaire N°622 Match : IRB AIN TAGOURAIT / MS CHERCHELL « U-19 » du 04/05/2024   
Joueur Exclu : 
BEN SALEM Khaled IRBAT Lic 23R09J4059 Cumul de cartons (CAS + JD) : 01 match ferme. 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBAT. 
IRBAT : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°623 Match : IRB AIN TAGOURAIT / MS CHERCHELL « U-17 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MSC. 
MSC: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
Affaire N°624 Match : US MILIANA / FCM BOURKIKA « U-19 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°625 Match : US MILIANA / FCM BOURKIKA « U-17 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°626 Match : US MILIANA / FCM BOURKIKA « U-15 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°627 Match : NCB EL AFFROUN / CRB DJENDEL« U-19 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBD. 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
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Affaire N°628 Match : NCB EL AFFROUN / CRB DJENDEL« U-17 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe NCBEA. 
NCBEA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

 
Jeunes Régional Groupe « C » : 
 

Affaire N°629 Match : CRB ZEBOUDJA / SCD AIN DEFLA « U-19 » du 01/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SCD. 
SCD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°630 Match : CRB ZEBOUDJA / SCD AIN DEFLA « U-15 » du 01/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SCD. 
SCD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « D » : 
 

Affaire N°631 Match : WRN AIN OUSSERA / JSB BIRINE « U-15 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe JSBB. 
JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°632 Match : CR SIDI NAIL / W SIDI LAADJAL « U-17 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRSN. 
CRSN : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°633 Match : CR SIDI NAIL / W SIDI LAADJAL « U-15 » du 04/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRSN. 
CRSN : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « E » : 
 

Rectificatif : Bien Lire : 
Affaire N°590 Match : CR ZOUBIRIA / I.CHELLALET ADHAOURA « U-17 » du 27/04/2024   
Suite à l’erreur convenue sur la feuille de match l’amende de l’entraineur CRZo est annulée 
 

Affaire N°591 Match : CR ZOUBIRIA / I.CHELLALET ADHAOURA « U-15 » du 27/04/2024   
Suite à l’erreur convenue sur la feuille de match l’amende de l’entraineur CRZo est annulée 

 
NOTE 

 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

 
NOTE  

 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 

La séance fut levée à 12h00 
  
                     Le Président                        les secrétaires 
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       Mr. BENMOUSSA Mohamed                             . 
         
 

  MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

 


